CALCOLO 1 18 giugno 2004

Cognome: Nome: Matricola:

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e E consentita una sola correzione per ogni domanda: per annullare una risposta ritenuta
errata racchiuderla in un cerchio.

e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia a > 0. Allora l'integrale generalizzato
/ ! dx
0 \/E + afﬂfz

converge per: @ solo per a > 0; @ per nessun a > 0; per ogni a > 0; solo per
a=0.

. T + 3e”
lim =
T—+o0 21 + e¥

EIO; @3;1/2;0@.

. Il graﬁco del polinomio di Taylor del secondo ordine (centrato nel punto zg = 0) di f(z) =
(22 + 1)e

el

. Sia y = y(t) la soluzione del problema di Cauchy

y" — 5y +6y=0
y(0) =1
y'(0) = —1.

Allora y"(0) = [a] 1; [b] —1; 11; [d] —11.
. Sia f(x) = 3z + sinx e sia g la funzione inversa di f. Allora ¢’(3w) = @ 1/5; lzl 1/2;
1/3; 1/4.

. Le soluzioni dell’equazione (z + 1)2 + 1 = 0 sono: E z = +1 — 4 E z = +1 + 14

z:ii—l; mz:ii—i—l.

o0 oo
.Se a, > 0 e > al & convergente, allora sicuramente: E 3" a} & convergente;
n=1 —

pE:
. Qpi1 =, R +1
@ lim = < 1; ngl a? & convergente; E lim 2ndl g

n—-4oo An n—-4+oo CL3

JE
/ rsinz?dr =
0

IEIO; IZI SiHQ\/E; 1; EM
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e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e E consentita una sola correzione per ogni domanda: per annullare una risposta ritenuta
errata racchiuderla in un cerchio.

e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Le soluzioni dell’equazione (z — 1)2 + 1 = 0 sono: E z = +1 + 4 @ z = +i— 1

[c] z==+i+1; z:il—i.

I1 grafico del polinomio di Taylor del secondo ordine (centrato nel punto zo = 0) di f(z) =
(z4 — 1)e”” &

@ O;lz’/()}; 0}5 o

Sia y = y(t) la soluzione del problema di Cauchy

y" =5y +6y=0

y(0) =-1
y'(0) = 1.
Allora y"(0) = [a] —1; [b] 11; —11; [d] 1.
Seap >0e 3 a2t te, allora si te: [a] lim 2 <1 [B] S an e
e a € a, € convergente, allora Sicuramente: 1m ; a, €
n =1 n g bl TL—>+OO an ) = n

2
. Ong = .
convergente; lim n; <1; S a & convergente.
n—+00 ay, n=1

Sia a > 0. Allora l'integrale generalizzato

/1 dx
0 a\/T + x?

converge per: @ per nessun a > 0; @ per ogni a > 0; solo per a = 0; solo per
a>0.

r+ 3logx
im —— =
z—+o0 22 4 log x

[a]3; [b]1/2; [c] o0; [d] 0.
N
/ xcosz?dr =
0

I — +1
[a] 5 [0] 1 [] ==L (] o0
Sia f(x) = 4z + sinz e sia g la funzione inversa di f. Allora ¢'(47) = E 1/2; lzl 1/3;

1/4; [d] 1/5.
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e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e F consentita una sola correzione per ogni domanda: per annullare una risposta ritenuta
errata racchiuderla in un cerchio.

e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

T + 3e*
im
r—+o0 21 + €%

Izll/Q; IEOO;O;E?).

. Sia y = y(t) la soluzione del problema di Cauchy

y"' =5y +6y=0

y(0) =1
y'(0) = —1.
Allora y"(0) = IZI 11; lz, —11; 1; @ —1.
[o.@]
.Se a, > 0 e > a> & convergente, allora sicuramente: E S>> a2 & convergente;
n=1 n—

ad 00
@ lim Sndl o 1; nzzjl at & convergente; lim 2t g,

n—-+o00 a3 n—+400 Gy

\/E
/ rsinz?dr =

0
[a] 1; @M;O; 7 M
. Le soluzioni dell’equazione (z + 1)2 + 1 = 0 sono: E z = +i — 1 lz, z = +i + 1;
z=41—1i; z=41+1.

. Il graﬁco del polinomio di Taylor del secondo ordine (centrato nel punto xo = 0) di f(z) =
(2% + 1)e

oo ata e

. Sia f = 3z + sinx e sia g la funzione inversa di f. Allora ¢'(3w) = 1/3 1/4
1/5, [d] 1/2.

. Sia a > 0. Allora 'integrale generalizzato

T
/0 VT + ax?

converge per: @ per ogni a > 0; @ solo per a = 0; solo per a > 0; Iz' per nessun
a > 0.



